	UBND HUYỆN VĨNH BẢO
TRƯỜNG TH HIỆP HÒA

Số báo danh:……….
Phòng thi:……………..

	      KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG GHKII
Môn: Toán 4
Thời gian: 40 phút.


Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng.
Câu 1: Phân số nào dưới đây bằng phân số ? 



	A.		B. 			C. 			D. 

Câu 2: Phân số nào dưới đây bé hơn phân số ? 




	A. 			B. 			C. 			D. 




Câu 3: Phân số lớn nhất trong các phân số ; ; ;  là: 




	A. 			B. 			C. 			D. 
Câu 4: Số thích hợp  viết vào chỗ chấm để  5 tạ 36 kg  = …. kg. 
[bookmark: _GoBack]A. 536           B. 5036                   C. 50036                    D 5063
Câu 5 .     của 20km là:
	A. 16 km
	B. 8 km
	C. 10 km
	D. 12 km


Câu 6: Các phân số được sắp xếp theo thứ tự từ lớn đến bé là: 












A.  ; ;	   B.;;	C.;;	D.;;
Câu 7: Có 84 viên bi trong đó có  số bi là màu xanh , số bi màu xanh là :
A. 36 viên            B. 30 viên               C. 48 viên                  D. 58 viên
Câu 8. Đúng ghi Đ, sai ghi S:
Cho hình vẽ:
[image: Bộ đề thi Toán lớp 4 giữa học kì 2 có đáp án theo Thông tư 22 (5 đề ) (ảnh 1)]
[image: Bộ đề thi Toán lớp 4 giữa học kì 2 có đáp án theo Thông tư 22 (5 đề ) (ảnh 1)]

II/ Phần tự luận: (6 điểm)
Câu 9: Tính (2đ)



a)   + = ........................................... .... c)  = ......................................


b)    = ............................................ ......d)   = .......................................
câu 10: Tìm X: (1đ)
	
a/ y - 
...............................................................
..............................................................
..............................................................
.............................................................
	
	
b/ x  x 
.................................................................
.................................................................
.................................................................
................................................................



Câu 11:( 2đ)    Một sân bóng hình chữ nhật có chiều dài là 120m. Chiều rộng bằng  chiều dài. Tính chu vi và diện tích sân bóng đó ?
                                                        Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Câu 12:  1đ
a. Tính bằng cách thuận tiện nhất 0.5

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b. Tìm  số tự nhiên x phù hợp:0.5



 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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Hinh vé bén la hinh binh hanh.

Hinh vé bén la hinh binh thoi.
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